

DRUHY LÁSKY ...

Ášter½, 16 duben 2019

Je jich strašná moc, ani je tu vypisovat nebudu, určitě byste sami hned z fleku aspoň deset "lásek" vyjmenovali. Ale ta, kterou vám dnes představím, je jedna z nejbávanějších, vlastně - bude o dvou... Takže: rozdíl mezi sexuálními potřebami muže a potřebami ženy mě vždycky ohromoval. Dnes v noci, v posteli se svou ženou, mi teplota rychle stoupla. Když jsem se pokusil tento stav zúžitkovat, žena mě zastavila a řekla: "Že, lásko, já se dnes zrovna necítím. Pak dodala:

"Že, já,

opravdu chci, abys byl u mě a držel mě v náručí. Ale moje současné citové potřeby nejsou zrovna v melodickém souladu s citovými rozpoložením muže, která chce uspokojit svou sexuální potřebu! Když viděla můj zmatený vzhled, pokračovala: "Že, abys mě miloval proto jak já jsem, a ne pro to, co dáš mě v posteli. Uvědomil si, že noc už je ztracená, proto jsem děle nenáležel a usnul.

O pár dní později, když jsem se

vzpamatoval, rozhodl jsem se stravit se svou ženou jedním den. Po obědě v pákné malé restauraci jsem ji vzal do velkého mádného obchodu, kde jsem ji požádal, aby si vyzkoušela za mě pár dní tomnosti rázně pákné oblečení. Dlouhou chvíli se zkoušela rázně a pochodovala v nich jedemnou jako hvězda.

A konečně,

když dvojice šaty ji zaujaly a nemohla se mezi nimi rozhodnout, tak jsem já řekl, aby si vzala oboje. V další mě patřilo oddělení obuvi. K šatům bylo nevyhnutelně také dvojice obuv. Jak pochopitelně! Pak ji padly do očí pákné nájušnice a hop, už byly v nákupním košíku! Vášťte mi, že její oči zářily v cívce a v cívce!!! Viděl jsem, že je v jakémsi nepopsatelném vzrušení.

Chtěla mě vyzkoušet, jak daleko

by mohla jít, a projevila zájem o párkné náramek. Podívala se na mě a já jsem k ní přivlnul. Pak tím bylo několik párů punoch, spodní prádlo, šatky, parfomy, make-up a pár dalších drobností. Konečně se na mě podívala s ošimá rozzářeněma jako šampaňská bublinka a řekla: "Že, už jsem hotová, to bude všechno, tak mě šeme jít k pokladně? " řekl jsem: "Že, lásko, necítím se dobře, nemusíme teď přece utřít peněže..."

Na její tvář se objevil podivný

údiv a začala stájt s pusou dokořen.

A pokračuji: "Že, já jsem opravdu nechtěl nakupovat, jen jsem chtěl vidět, jak to vypadá, když tvé citové potřeby nejsou zcela v melodickém souladu s finančními možnostmi tvého muže tak, aby mohl uspokojit tvoji touhu po nakupování. "

A jak se tak

na mě dívala s oněm vražedněm vzhledem, dodal jsem: "Že, abys mě milovala, proto jak já jsem, a ne pro to, co bych ti koupil! A tak, i teď přímě absenci orgasmu, můj pocit, že se cítím přímě skvěle!"

PS: Táto onoho
páňa bude vystaveno v sobotu od 12 hodin v pohá™ebnã- sã-ni.

SLã•VEK